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  Δευτέρα, 10 Σεπτεμβρίου 2018
  Στο τελικό στάδιο κατασκευής έχει μπει το νέο, βιοκλιματικό Δημοτικό Σχολείο του
Γαζίου.         

Τις εργασίες του νέου κτιρίου (η θεμελίωση του οποίου έγινε στις 15 Σεπτεμβρίου 2017)
επιθεώρησε για μια ακόμα φορά ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης,
διαπιστώνοντας τον άρτιο τρόπο εκτέλεσης και την εξαιρετική δουλειά που γίνεται στο
σχολείο.
Υπενθυμίζεται ότι πρόκειται για ένα εξαιρετικά σημαντικό έργο σχολικής στέγης,
προϋπολογισμού μαζί με την αγορά του οικοπέδου 4.500.000 € περίπου, με χρηματοδότηση
από το ΕΣΠΑ. Το νέο σχολείο καλύπτει όλους τους κανονισμούς προσβασιμότητας,
ενσωματώνει σ' ένα κτιριακό συγκρότημα όλες τις σχολικές δραστηριότητες και ενισχύει
ουσιαστικά το αίσθημα συνοχής της μαθητικής κοινότητας. Πρόκειται για ένα βιοκλιματικό
τριώροφο κτίριο δυναμικότητας 360 μαθητών το οποίο περιλαμβάνει 13 αίθουσες
διδασκαλίας, βιβλιοθήκη, αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, χώρο φαγητού, γραφεία
διδασκόντων, ιατρείο, γυμναστήριο και 4 αίθουσες εργαστηρίων (φυσικών επιστημών,
αισθητικής αγωγής, πληροφορικής και ξένων γλωσσών), ενώ στο περιβάλλοντα χώρο θα
έχει γήπεδο μπάσκετ και βόλεϊ. Η ανέγερσή του γίνεται σε οικόπεδο 3.000 τ.μ. περίπου
στην οδό Ελευθερίας αρ. 49, το οποίο έχει αγοραστεί από τον Δήμο Μαλεβιζίου με ίδια
έσοδα και με την μερική οικονομική στήριξη και της Περιφέρειας Κρήτης.

Σε δηλώσεις του ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης: «Με ικανοποίηση
διαπιστώνω ότι ένα ακόμα νέο σχολείο στο Γάζι, προχωράει με ταχύτατους ρυθμούς και
πολύ σύντομα παραδίδεται στους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς.
Ένα νέο σχολείο που συμβάλει στην αντιμετώπιση του προβλήματος της σχολικής στέγης
της περιοχής μας, ενός προβλήματος που έχουμε καταφέρει να αντιμετωπίσουμε σε
ικανοποιητικό βαθμό. Πρόκειται για ένα σχολείο - κόσμημα όχι μόνο για το Γάζι, όχι μόνο για
το Μαλεβίζι, αλλά για ολόκληρη την Κρήτη, ένα βιοκλιματικό, τριώροφο κτίριο, απόλυτα
προσβάσιμο, που περιλαμβάνει όλα όσα χρειάζονται για να εξασφαλιστούν ιδανικές
συνθήκες εκπαίδευσης για τα παιδιά του δημοτικού. Το έργο το παρακολουθούμε από κοντά
και με τη συνεργασία του αναδόχου εξασφαλίζουμε μια άρτια κατασκευή, αλλά και έναν
πολύ σύντομο χρόνο παράδοσης.
Το νέο αυτό σχολείο έρχεται να προστεθεί στο Βιοκλιματικό Λύκειο Γαζίου που
κατασκευάσαμε πρόσφατα, στο παλιό αθλητικό σχολείο της Αμμουδάρας που ανακαινίσαμε
πλήρως και μετατρέψαμε σε δημοτικό, στα νέα νηπιαγωγεία που φτιάξαμε στην Αγία
Μαρίνα, όπως επίσης και στις πολλές και σημαντικές παρεμβάσεις μας σε όλα τα σχολικά
κτίρια της ευρύτερης περιοχής του Γαζίου. Έργα και παρεμβάσεις που τα χαίρονται τα
παιδιά μας, που αναβάθμισαν την εκπαιδευτική καθημερινότητα στο Γάζι και βελτίωσαν τις
συνθήκες διδασκαλίας για μαθητές, νηπιαγωγούς, δασκάλους και καθηγητές.
Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά τον Περιφερειάρχη Κρήτης Σταύρο Αρναουτάκη για την
καθοριστική υποστήριξή του, την προϊσταμένη Μαρία Κασσωτάκη και όλα τα στελέχη της
Διαχειριστικής Αρχής της Περιφέρειας Κρήτης για την άριστη συνεργασία μας, όλους τους
συνεργάτες μου στην Δημοτική Αρχή, αιρετούς και υπηρεσιακούς, καθώς και τον Δ/ντη του
1ου Δημοτικού Σχολείου Γαζίου Νίκο Φαραζάκη και τους Προέδρους και τα μέλη του
Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, που ενίσχυσαν αποτελεσματικά τις προσπάθειές μας. Θα
ήθελα επίσης να ευχαριστήσω τον πολιτικό μηχανικό Γιάννη Σαλούστρο ο οποίος εκπόνησε

 1 / 2



Νέο δημοτικό σχολείο Γαζίου – Ολοκληρώνεται σε χρόνο ρεκόρ

αφιλοκερδώς και εντελώς εθελοντικά την στατική μελέτη του κτιρίου».  

Τον Δήμαρχο Κώστα Μαμουλάκη συνόδευαν οι Αντιδήμαρχοι Παιδείας και Τεχνικών
Υπηρεσιών Μανώλης Παπαδομανωλάκης και Άρης Σαλούστρος αντίστοιχα, ο Πρόεδρος της
Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής Γιάννης Ντουλάκης, η Πρόεδρος της Μ.Α.Ε.ΔΗ.Μ. Εύη
Αποστολάκη και στελέχη του Δήμου Μαλεβιζίου.
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